
DÉBATS DES COMMUNES

saire m'a informé qu'à ce jour personne n'avait profité du
dévoilement...

Une voix: Voilà!

M. Blais: .. .du secret budgétaire, j'ai cru qu'il était
responsable comme ministre d'en informer immédiate-
ment cette Chambre, monsieur le Président.

Une voix: C'est cela!

Présentation de projets de loi

M. Mazankowski: . . .et il a mis en oeuvre un plan
d'action. Même s'il n'a pas réussi à obtenir l'appui et la
collaboration des partis de l'opposition, il a présenté son
budget le mercredi 26 avril, et celui-ci est entré en
vigueur ce jour-là même. Monsieur le Président, nous
allons appuyer le ministre des Finances parce qu'il est le
meilleur ministre des Finances qui nous ayons eu. C'est
un homme honorable.

Des voix: Bravo!

Une voix: Bravo!

AFFAIRES COURANTESe (1200)

[Traduction]

ON DEMANDE LA DÉMISSION DU MINISTRE

M. Peter Milliken (Kingston et les Îles): Monsieur le
Président, dans ce cas, le ministre des Finances n'a pas
réussi à protéger le secret budgétaire. Il n'a pas été
honnête avec la Chambre au sujet de ce qui s'est passé
depuis ce temps. Il n'a pas protégé les Canadiens contre
les profits illicites réalisés par des personnes qui ont pu
prendre connaissance du budget avant les autres. Ne
devrait-il pas maintenant démissionner honorablement?

L'hon. Don Mazankowski (vice-premier ministre, pré-
sident du Conseil privé et ministre de l'Agriculture):
Compte tenu des circonstances, le ministre des Finances
a agi de façon correcte et responsable.

Le député est un parlementaire distingué, même s'il ne
siège pas à la Chambre depuis très longtemps. Il apprend
très vite. Il sait fort bien que, dans chaque cas où un
ministre des Finances a démissionné, il l'a fait parce qu'il
était directement responsable de la fuite. Dans ces cas, il
a démissionné. Les partis de l'opposition essaient de
rejeter tout le blâme sur le ministre des Finances. Dès
qu'il a su. . .

Une voix: Il a essayé d'étouffer l'affaire.

M. Mazankowski: Dès qu'il a su qu'il y avait eu une
fuite...

Une voix: Pas la première fuite. Il a essayé d'étouffer
l'affaire. La deuxième fuite.

M. Mazankowski: . . .le mercredi soir, il a pris des
mesures immédiatement..•

Une voix: Et la deuxième fuite?

[Français]

PETITIONS

RÉPONSES DU GOUVERNEMENT

L'hon. Jean J. Charest (ministre d'État (Jeunesse) et
ministre d'État (Condition physique et Sport amateur) et
leader adjoint du gouvernement à la Chambre)): Mon-
sieur le Président, en vertu de l'article 36(8) du Règle-
ment, j'ai l'honneur de déposer, dans les deux langues
officielles, la réponse du gouvernement à 13 pétitions.

[Note de l'éditeur: Voir les Procès-verbaux d'aujourd'hui
au sujet des pétitions précitées.]

* * *

[Traduction]

LOI RELATIVE À L'IMPORTATION AU CANADA DE
FILMS ET DE PRODUITS ASSIMILÉS

M. Ian Waddell (Port Moody-Coquitlam) demande à
présenter un projet de loi relatif à l'importation au Cana-
da de films et de produits assimilés.

M. le vice-président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la
motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. le vice-président: Que tous ceux qui sont en faveur
de la motion veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

M. le vice-président: Que tous ceux qui sont contre
veuillent bien dire non.

Des voix: Non.
M. le vice-président: A mon avis, les non l'emportent.
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